

Человек, музыкант, мыслитель

Памяти Генриха Густавовича Нейгауза — человека, музыканта, мыслителя — посвящается передача, которая состоится сегодня в **21 час 15 минут** по первой программе.

Генриху Густавовичу Нейгаузу многое было открыто в музыке, в искусстве, еще более — в жизни. Это был человек редкой, разносторонней культуры. Не только музыка — литература, живопись, театр окружали его всегда. Самым волнующим, самым глубоким источником вдохновения и радости была для Нейгауза жизнь. Наверное, поэтому он стал создателем одной из лучших в наши дни фортепьянных школ. Его личное воздействие на молодежь, воздействие его ума, темперамента, обаяния было велико и значительно. В общении с Нейгаузом молодые музыканты учились постигать искусство и создавать его. Среди тех, кто занимался в классе Г. Нейгауза, такие непохожие и яркие музыканты, как С. Рихтер, Э. Гилельс, Я. Зак.

Г. Г. Нейгауз — музыкант-философ, просветитель. Он никогда не берег только для себя то, что было ему дано природой, опытом. Он щедро нес свое искусство, свои мысли, свой труд людям, служил людям и подарил им много мгновений истинной радости.

№ 2 ЦДК 1983

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. МОСКВА